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Junta de Administración



	[bookmark: _Hlk178062683][bookmark: _Hlk92736916] Acta número

	04/O/2025


ACTA DE LA CUARTA	SESIÓN ORDINARIA
JUNTA DE ADMINISTRACIÓN
PERIODO 2025

[bookmark: _Hlk138843011][bookmark: _Hlk138841930]En la Ciudad de Guadalajara, Jalisco, siendo las  diez horas con diez minutos del día veintitrés de abril de dos mil veinticinco, la Junta de Administración del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, con sede física en las instalaciones que ocupa la Sala Superior del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, ubicada en Calzada Lázaro Cárdenas Número 2305 zona 1, interior L-11 y L-101, Colonia las Torres, de esta ciudad, conforme a lo dispuesto por los artículos 2 numeral 1 fracción II, artículo 5 numeral 2, fracción I, artículos 11 y 12 numerales 1, 2 y 3, de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, se reunieron los integrantes de la Junta de Administración de dicho Tribunal, a fin de celebrar la Cuarta Sesión Ordinaria de dos mil veinticinco; para lo cual el Presidente de la Junta, propone los puntos señalados en el siguiente;

[bookmark: _Hlk184644166]ORDEN DEL DÍA

	[bookmark: _Hlk178170347]1.
	Lista de asistencia, constatación de quórum legal y declaratoria correspondiente.

	2.
	Aprobación del orden del día.

	3.    
	Aprobación de las actas de las sesiones anteriores celebradas el 12 de marzo y 04 de abril de 2025.

	4.    
	Informe del seguimiento de acuerdos de las sesiones anteriores.

	5.
	Propuesta y en su caso aprobación de licencias con goce de sueldo.

	6.
	Propuesta y en su caso aprobación de licencias sin goce de sueldo.

	7.
	Propuesta y en su caso aprobación de nombramientos.

	8.
	[bookmark: _Hlk161213771]Informe sobre el ejercicio del presupuesto de egresos al mes de marzo de 2025.

	9.
	[bookmark: _Hlk175657539]Propuesta y en su caso aprobación para que la Presidencia de este Tribunal celebre Convenio de Colaboración con la institución educativa denominada: Centro Tapatío Educativo A.C., con nombre académico comercial Centro Universitario Azteca, a efecto de obtener beneficios para los trabajadores de este órgano jurisdiccional.

	10.
	Comunicado interno.

	11.
	Asuntos Varios.
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El Magistrado Presidente: JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ, solicitó al Secretario Técnico de la Junta de Administración, proceda a tomar lista de asistencia para la constatación de quórum legal. Acto 
continuo el Maestro GIOVANNI JOAQUÍN RIVERA PÉREZ, continua con lo ordenado.

	1.
	Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE (Ausente por contar con licencia otorgada por el Pleno de la Sala Superior);

	2.
	Magistrado AVELINO BRAVO CACHO (Presente);

	3.
	Magistrado ABEL OCTAVIO SALGADO PEÑA (Presente);

	4.
	Magistrado Presidente JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ (Presente);



En consecuencia, el Secretario Técnico hace del conocimiento al Magistrado Presidente que la Magistrada Fany Lorena Jiménez Aguirre, no se encuentra presente por contar con licencia aprobada por la Sala Superior, encontrándose presentes los dos Magistrados que integran la Sala Superior, así como el Magistrado Titular de la Cuarta Sala Unitaria representante de las Salas Unitarias, por lo que, existe el quórum legal requerido para sesionar considerándose como válidos y legales los acuerdos que en ella se pronuncien, conforme lo establecen los artículos 5, artículo 11 numeral 1 y artículo 12, numerales 1, 2 y 3 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, emitiéndose el siguiente acuerdo:

	ACU/JA/01/04/O/2025. Con fundamento en el artículo 5, artículo 11 numeral 1 y artículo 12 numerales 1, 2 y 3 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, se declara que existe el quórum legal requerido para sesionar, y se tendrán como válidos los acuerdos que se tomen en esta sesión, lo cual queda aprobado por unanimidad de votos de los Magistrados presentes de la Junta de Administración.
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El Magistrado Presidente, solicita al Secretario Técnico dé lectura al siguiente punto del orden del día. En uso de la voz, el Secretario Técnico señala: El siguiente punto del orden del día es el número dos y corresponde a: Aprobación del orden del día, en el acto el Secretario Técnico da lectura al orden del día.
En uso de la voz el Magistrado Presidente:  Pregunto a los integrantes de la Junta de Administración si existe algún asunto o comentario en virtud del orden del día que fue enviado con anterioridad a cada uno de los integrantes de esta Junta, ¿Algún comentario, Magistrados?
Para lo cual los integrantes de la Junta, mencionan que no.
En uso de la voz el Magistrado Presidente: Agotada la discusión del punto de acuerdo, solicito al Secretario Técnico la votación:

En uso de la voz el Secretario Técnico: Pongo a consideración de los Magistrados que presentes de esta Junta de Administración, la aprobación del orden del día propuesto.

	1.
	Magistrado AVELINO BRAVO CACHO
	A favor

	2.
	Magistrado ABEL OCTAVIO SALGADO PEÑA
	A favor

	3.
	Magistrado Presidente JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ
	A favor



En uso de la voz el Secretario Técnico: Se informa que como resultado de la votación se registraron tres votos a favor, emitiéndose el siguiente acuerdo:
	ACU/JA/02/04/O/2025. Con fundamento en el artículo 11 numeral 1, artículo 12 numerales 1, 2 y 3 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, se aprueba el orden del día por unanimidad de votos de los Magistrados presentes de la Junta de Administración.
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[bookmark: _Hlk178159972]El Magistrado Presidente, solicita al Secretario Técnico dé lectura al siguiente punto del orden del día. En uso de la voz, el Secretario Técnico señala que sigue el punto tres y corresponde a: Aprobación de las actas de las sesiones anteriores celebradas el 12 de marzo y 04 de abril de 2025, de conformidad al anexo 3.1.
En uso de la voz el Magistrado Presidente: Pregunto a los integrantes de la Junta de Administración si existe algún asunto o comentario en virtud de la aprobación de las actas de las sesiones anteriores celebradas el 12 de marzo y 04 de abril de 2025, mismas que fueron enviadas con anterioridad a cada uno de los integrantes de esta Junta, ¿Algún comentario, Magistrados?

Para lo cual los integrantes de la Junta, mencionan que no.
En uso de la voz el Magistrado Presidente: Agotada la discusión del punto de acuerdo, solicito al Secretario Técnico la votación:

En uso de la voz el Secretario Técnico: Pregunto a consideración de los Magistrados presentes de esta Junta de Administración, sobre la Aprobación de las actas de las sesiones anteriores celebradas el 12 de marzo y 04 de abril de 2025.

	1.
	Magistrado AVELINO BRAVO CACHO
	A favor

	2.
	Magistrado ABEL OCTAVIO SALGADO PEÑA
	A favor

	3.
	Magistrado Presidente JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ
	A favor


En uso de la voz el Secretario Técnico: Se informa que como resultado de la votación se registraron tres votos a favor, emitiéndose el siguiente acuerdo: 

	[bookmark: _Hlk184902493]ACU/JA/03/04/O/2025. Con fundamento en el artículo 11 numeral 1, artículo 12 numerales 1, 2 y 3, artículo 13 numeral 1, fracciones XIX y XXV de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, se aprueba por unanimidad de votos de los Magistrados presentes de la Junta de Administración, las Actas de las sesiones anteriores de esta Junta de Administración, mismas que a continuación se precisan: 
- Tercera Sesión Ordinaria de la Junta de Administración, celebrada el día 12 de marzo del 2025;
- Primera Sesión Extraordinaria de la Junta de Administración, celebrada el día 04 de abril del 2025.
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En uso de la voz el Magistrado Presidente: Solicito al Secretario Técnico, dé lectura al siguiente punto del orden del día propuesto. En uso de la voz, el Secretario Técnico señala: El siguiente punto del orden del día es el número cuatro y corresponde a: Informe del seguimiento de acuerdos de las sesiones anteriores, mismo que fue circulado para su conocimiento, de conformidad al anexo 4.1. 

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si ya fue previamente circulado, no tengo ningún inconveniente ¿Algún comentario Magistrados?

Para lo cual los integrantes de la Junta, mencionan que no.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Una vez agotado el punto, se tienen por enterados.

En uso de la voz el Secretario Técnico: Como se ordena por esta Junta de Administración, se tiene por recibido el Informe del seguimiento de acuerdos de las sesiones anteriores. De conformidad al anexo, para quedar en los siguientes términos:

	Los integrantes de la Junta de Administración se dan por enterados del seguimiento y estado en el que se encuentran los Acuerdos de las Sesiones anteriores, en los términos presentados, de conformidad al anexo 4.1.
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El Magistrado Presidente, solicita al Secretario Técnico dé lectura al siguiente punto del orden del día. En uso de la voz, el Secretario Técnico señala que sigue el punto cinco y corresponde a: Propuesta y en su caso aprobación de licencias con goce de sueldo, solicitadas mediante escritos autorizados por los titulares de las áreas respectivas, en los términos y del personal que de los mismos se desprende, los cuales se describen a continuación:  
[bookmark: _Hlk196122400]APROBACIÓN DE LICENCIAS CON GOCE DE SUELDO

	[bookmark: _Hlk187319162]ANEXO
	NOMBRE 
	ADSCRIPCIÓN 
	TEMPORALIDAD 
	DÍAS  
	OBSERVACIONES

	
	
	
	DEL 
	AL 
	
	

	[bookmark: _Hlk161310547]5.1
	LIZETTE ESMERALDA SANDOVAL SALADO
(COORDINADORA B)
	PRESIDENCIA
	12/05/2025
	16/05/2025
	5 DÍAS
	VIABLE

	5.2
	ROCIO VERÓNICA SÁNCHEZ LOMELÍ
(SECRETARIA A)
	PRIMERA SALA UNITARIA 
	12/05/2025
	16/05/2025
	5 DÍAS 
	VIABLE

	5.3
	PATRICIA ONTIVEROS CORTÉS
(SECRETARIO DE SALA)
	SEGUNDA SALA UNITARIA
	12/05/2025
	16/05/2025
	5 DÍAS
	VIABLE

	5.4
	COSME AMADOR BARRAGÁN ROBLES
(ACTUARIO)
	CUARTA SALA UNITARIA
	16/05/2025
Y
19/05/2025
	16/05/2025
Y
19/05/2025
	2 DÍAS
	VIABLE

	5.5
	MANUEL HERMOSILLO DE LOERA
(AUXILIAR JUDICIAL)
	SECRETARIA GENERAL DE ACUERDOS
	12/05/2025
	16/05/2025
	5 DÍAS
	VIABLE

	5.6
	GIOVANNI JOAQUÍN RIVERA PÉREZ
(DIRECTOR A)
	PRESIDENCIA
	25/04/2025
	25/04/2025
	1 DÍA
	VIABLE



De acuerdo con la revisión que hizo el área de Recursos Humanos, son procedentes.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: ¿Cuántas licencias son?

En uso de la voz el Secretario Técnico: Con goce de sueldo, son 6 solicitudes. Mismas que fueron revisadas por el área de Recursos Humanos y la Dirección General Administrativa y hay viabilidad para ser aprobadas por esta Junta.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Bueno, pues aquí lo que sí vamos a someter a votación son estas propuestas de licencias que vienen avaladas por los titulares en el entendido de que las cargas de trabajo así lo permiten. Veo por aquí que hay una licencia que incluye días con goce como sin goce. Quiero pensar que vamos a aprobar primero los de con goce de sueldo y luego los sin goce de sueldo, ¿verdad? 

En uso de la voz el Secretario Técnico: Así es Presidente, en este caso solo se somete a consideración las propuestas con goce de sueldo.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Entonces, los que son con goce de sueldo sí ya previamente fueron aprobados, yo no tendría ningún comentario, las de sin goce de sueldo, si me gustaría hacer algunas precisiones, entonces, ¿algún comentario Magistrados? 

Para lo cual los integrantes de la Junta, mencionan que no.
En uso de la voz el Magistrado Presidente: Agotada la discusión del punto de acuerdo, solicito al Secretario Técnico la votación:

En uso de la voz el Secretario Técnico: Pregunto a consideración de los Magistrados presentes de esta Junta de Administración, sobre la aprobación de las licencias con goce de sueldo propuestas.

	1.
	Magistrado AVELINO BRAVO CACHO
	A favor

	2.
	Magistrado ABEL OCTAVIO SALGADO PEÑA
	A favor

	3.
	Magistrado Presidente JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ
	A favor



En uso de la voz el Secretario Técnico: Se informa que como resultado de la votación se registraron tres votos a favor, emitiéndose el siguiente acuerdo: 


ACU/JA/04/04/O/2025. Con fundamento en el artículo 11 numeral 1, artículo 12 numerales 1, 2, 3, artículo 13 numeral 1 fracción XII de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, se aprueba por unanimidad de votos de los Magistrados presentes de la Junta de Administración, las licencias con goce de sueldo para el personal descrito en el punto 5 de la presente acta en los términos que fueron planteados.  
 
Se ordena realizar las comunicaciones respectivas a los Titulares de las Áreas solicitantes, a los interesados, así como a la Dirección General Administrativa y a la Jefatura de Recursos Humanos para los efectos a que haya lugar.
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[bookmark: _Hlk169953795][bookmark: _Hlk177990969]El Magistrado Presidente, solicita al Secretario Técnico dé lectura al siguiente punto del orden del día. En uso de la voz, el Secretario Técnico señala que sigue el punto seis y corresponde a: Propuesta y en su caso aprobación de licencias sin goce de sueldo, solicitadas mediante escritos autorizados por los Titulares de cada área respectivamente; en los términos de cada escrito y del personal que se describe a continuación:  
[bookmark: _Hlk196122414][bookmark: _Hlk187056472]APROBACIÓN DE LICENCIAS SIN GOCE DE SUELDO 

	[bookmark: _Hlk187319227]ANEXO
	NOMBRE
	ADSCRIPCIÓN
	TEMPORALIDAD
	TIEMPO
	OBSERVACIONES

	
	
	
	DEL
	AL
	
	

	6.1
	ABRAHAM RAMÍREZ HARO
(SECRETARIA B)
	SEGUNDA SALA UNITARIA
	01/05/2025
	31/05/2025
	1 MES
	PARA OCUPAR OTRO CARGO EN ESTE TRIBUNAL

	6.2
	MARIANA ZÚÑIGA ROJAS
(SECRETARIA A)
	SEGUNDA SALA UNITARIA
	01/05/2025
	31/05/2025
	1 MES
	PARA OCUPAR OTRO CARGO EN ESTE TRIBUNAL

	6.3
	COSME AMADOR BARRAGAN ROBLES
(SECRETARIA B)
	CUARTA SALA UNITARIA
	01/05/2025
	31/05/2025
	1 MES
	PARA OCUPAR OTRO CARGO EN ESTE TRIBUNAL

	6.4
	DANIEL ALEJANDRO ESCOBEDO MÁRQUEZ
(ACTUARIO)
	QUINTA
SALA UNITARIA
	01/05/2025
	31/05/2025
	1 MES
	PARA OCUPAR OTRO CARGO EN ESTE TRIBUNAL

	6.5
	JUAN CARLOS VÁZQUEZ VIRGEN
(ACTUARIO)
	SEGUNDA PONENCIA DE SALA SUPERIOR
	01/05/2025
	31/05/2025
	1 MES
	PARA OCUPAR OTRO CARGO EN ESTE TRIBUNAL 

	6.6
	ROSALBA GAYTAN PADILLA
(COORDINADORA DE SECRETARÍA GENERAL DE ACUERDOS)
	SECRETARÍA GENERAL DE ACUERDOS
	01/05/2025
	31/05/2025
	1 MES
	PARA OCUPAR OTRO CARGO EN ESTE TRIBUNAL

	6.7
	GABRIELA ORDAZ GONZÁLEZ
(AUXILIAR JUDICIAL)
	SECRETARÍA GENERAL DE ACUERDOS
	01/05/2025
	31/05/2025
	1 MES
	PARA OCUPAR OTRO CARGO EN ESTE TRIBUNAL

	6.8
	ALMA RUTH LIZÁRRAGA ZAPATA
(SECRETARIA A)
	SECRETARÍA GENERAL DE ACUERDOS
	01/05/2025
	31/05/2025
	1 MES
	PARA OCUPAR OTRO CARGO EN ESTE TRIBUNAL

	6.9
	LIZETTE ESMERALDA SANDOVAL SALADO
(SECRETARIA B)
	SECRETARÍA GENERAL DE ACUERDOS
	01/05/2025
	31/05/2025
	1 MES
	PARA OCUPAR OTRO CARGO EN ESTE TRIBUNAL

	6.10
	ÁNGEL IVÁN HERNÁNDEZ HERNÁNDEZ
(SECRETARIA B)
	SECRETARÍA GENERAL DE ACUERDOS
	01/05/2025
	31/05/2025
	1 MES
	PARA OCUPAR OTRO CARGO EN ESTE TRIBUNAL 

	6.11
	CÉSAR FRANCISCO RODRÍGUEZ SALCIDO
(JEFE DE SECCIÓN)
	DIRECCIÓN DE INFORMÁTICA
	01/05/2025
	31/05/2025
	1 MES
	PARA OCUPAR OTRO CARGO EN ESTE TRIBUNAL 

	6.12
	JUAN MIGUEL VILLALOBOS ROBLES
(ABOGADO)
	TERCERA PONENCIA DE SALA SUPERIOR
	01/05/2025
	31/05/2025
	1 MES
	PARA OCUPAR OTRO CARGO EN ESTE TRIBUNAL 

	   6.13
	PATRICIA ONTIVEROS CORTÉS
(SECRETARIO DE SALA)
	SEGUNDA SALA UNITARIA
	19/05/2025
	23/05/2025
	5 DÍAS
	VIABLE



De acuerdo con la revisión que hizo el área de Recursos Humanos, son procedentes.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Por lo que aprecio aquí, todas con excepción de una, son para ocupar cargos en este Tribunal y la única que no es para ocupar cargos es una solicitada por la Segunda Sala por el Magistrado Laurentino en favor de la Licenciada Patricia Ontiveros Cortés. Aquí tengo que precisar nada más que, lo que se está pidiendo prácticamente es que sumados a los 5 días que acabamos de aprobar y los que pide aquí, pues prácticamente ya no vendría a trabajar por un mes esta persona, yo siempre he confiado en la autonomía de cada Sala Unitaria y sobre todo en la voluntad y en la capacidad de cada titular para administrar de la mejor manera el trabajo y saco esto a colación, porque más adelante, en comunicados internos también tenemos otro que va relacionado con esto, entonces, digo yo no puedo prejuzgar respecto a las razones por las que se otorgan este tipo de licencias que permiten que un personal jurisdiccional sobre todo aquel, entiendo que esta persona también suple al Magistrado, entonces, esto también tiene consecuencias también en la cuestión jurisdiccional, pero bueno, no puedo entender que una persona que tenga un cargo de Secretario bueno pues se pueda ausentar hasta un mes. Quiero pensar en beneficio de todos y bajo el principio de buena fe que está controlado el rezago, el que tanto se ha manifestado el Magistrado y sobre todo que no tiene pendiente alguno esta mesa, pues de lo contrario, esto se va a reflejar en una impartición de justicia deficiente ¿no? entiendo que el Magistrado tenga sus razones, nosotros tendríamos que aprobar esta licencia en la que prácticamente vamos a permitir que no se presente un mes a trabajar esta persona, entonces, si tengo que hacer esta precisión ¿por qué? Porque siempre en la voluntad de cada uno de nuestros votos, bueno, es importante tener todas las condiciones y no es algo que se haga de manera común. También entiendo que el Magistrado da su visto bueno y él, como el principal responsable de su Sala, sabe las cargas de trabajo y sabrá distribuir en su momento lo que tenga que hacer ¿no?, eso sería lo que yo tendría que manifestar, ¿no sé si tengan algún comentario, Magistrados?

En uso de la voz el Magistrado Abel Octavio Salgado Peña: Bueno, solamente tomar que, en relación a este, finalmente es un derecho que está contemplado, sin embargo, creo que como bien lo dice el Presidente de esta Junta, pues tendrá que revisarse y seguramente el Magistrado titular de esta Sala estará al tanto de cuidar el que no se acumule el rezago y que no se acumule el trabajo pendiente durante el tiempo de esta licencia.

En uso de la voz el Magistrado Avelino Bravo Cacho: Bueno, esta Junta de Administración siempre se ha caracterizado por partir del principio de buena fe, sabemos que es un derecho, sin embargo, esta Junta con la autoridad y las facultades que tiene, justamente lo que trata y lo que debe de hacer, es regular que cuando se tome este tipo de licencias no se cause un perjuicio al servicio público, yo recuerdo que cuando me tocó la Presidencia yo pugnaba también porque este tipo de permisos fueran autorizados o con el visto bueno del Jefe inmediato, el Magistrado al cual este adscrito la persona, porque anteriormente al parecer el servidor público lo hacía directamente a esta Junta y a mí me llamaba mucho la atención, porque yo partía también de que si bien es cierto, es un derecho el que tú como servidor público puedas gozar de algunos días de licencia, también no menos cierto es que esto se regula a través de una autoridad, como en este caso esta Junta de Administración, en el sentido de procurar justamente lo que acababa de comentar de que no se cause un perjuicio  al servicio público, y quién mejor para garantizarnos esto que el propio jefe inmediato; entonces yo partiendo de que en el oficio donde la servidora pública solicita estos días y que es avalado por el Magistrado correspondiente, bueno, pues bajo la estricta responsabilidad de él y bajo el principio de buena fe, yo no tendría inconveniente en concederlos. 

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Bueno, pues nada más para cerrar el punto, sí, definitivamente creo que los 3 estamos de acuerdo en que se trata de un derecho y eso pues la persona que crea que lo tiene, pues lo puede hacer valer, pero también otros factores que rigen la función pública, sobre todo el tema de eficiencia y eficacia, en donde, a través de parámetros válidos de medición respecto a la cantidad que tienes de trabajo acumulado, debiéramos de tomar estas decisiones, porque si sólo fuera un derecho reconocido, pues ésta Junta estaría realmente sobrando, los derechos se reconocerían por mero ministerio de ley, pero creo que para eso precisamente se someten a votación aquí con nosotros, aquí se da, se toma la decisión precisamente tomando en cuenta, efectivamente que es un derecho, pero también otro tipo de factores, ¿no? y sobre todo el tema jurisdiccional y las cargas de trabajo que pues se puedan tener, al igual que usted Magistrado, yo recuerdo perfectamente que en su Presidencia se instituyó esto del visto bueno del titular, partiendo de la buena fe y pensando que ese problema interno que pudiera representar el que no te presentes, pues ya está previamente resuelto en tu Sala, de ahí el visto bueno, lo cual comparto y sigo compartiendo, y yo tampoco tendría objeción alguna respecto a la licencia, pero sí es importante que quede esto precisado, porque esto abre la puerta para que tengamos que tomar en consideración otro tipo de elementos, ¿no? sobre todo cuando vemos que el trabajo se incrementa y pues desgraciadamente no tenemos los recursos suficientes para satisfacer como quisiéramos la prestación de este servicio público. 

En uso de la voz el Magistrado Avelino Bravo Cacho: Totalmente de acuerdo Presidente con lo que señalas, porque también en otras ocasiones hemos comentado que no porque se eleve una petición, ahora sí que de al cobijo, a la sombra de un derecho que puede existir para determinado servidor público o incluso Magistrados, esta Junta está obligada necesariamente a concederla, tiene que haber otros factores para valorar entre ellos, como insisto, que no haya un perjuicio al servicio público y también pues la percepción que tengamos nosotros como miembros de esta Junta de Administración, porque eso también no significa que el Derecho sea violentado, puesto que los días pueden ser tomados en cualquier otro día de lo que resta del año, no necesariamente en los días que tú necesariamente me señales como servidor público, que esto también lo hemos debatido en el tema de las licencias o en el tema de las guardias, el tema de vacaciones en el que decíamos, no es que te dé guardia para que vengas o no vengas en vacaciones y tú me solicites los días cuando a ti mejor te acomoda, tenemos que partir, nos guste o no nos guste, que esos días se otorgan en cuanto mejor le acomoden al servicio público, esa es la premisa básica, porque no podemos conceder licencias, ahora sí que al gusto de quien las está solicitando y en un detrimento hacia el servicio que prestamos a la ciudadanía, pues que al final de cuentas se espera de este Tribunal que se emitan sentencias en tiempo y forma. Entonces, como lo comentaba en mi intervención, considero que la firma del Magistrado, confío en que esté cubierto todo esto, que el ya haya hecho este tipo de análisis, y pues no tenemos más elementos, pensaría entonces que sería factible, pero también a lo mejor valdría la pena que alguna vez traté de indagar un poco más allá sin pretender tampoco tener la verdad absoluta en cuanto qué los motiva a pedir los días, es un derecho y se respeta, ¿no?, pero creo que sí es necesario que también esto lo valore el Magistrado, no dependiendo de sus cargas de trabajo, si sus cargas de trabajo son bajas, y el permiso lo quiere para cosas llamémosle superfluas, pues no le veo ningún problema, pero si sus cargas de trabajo son elevadas y así sea un tema urgente, tendría que valorar el propio Magistrado, que es el que da el visto bueno, y esta Junta nos limitamos al tema administrativo no de que haya la posibilidad y aun así pudiéramos objetarlo, eso sí que no quiero dejarlo de lado porque al final de cuentas es una potestad que tenemos como miembros de esta Junta y creo que es una encomienda que tenemos constitucionalmente hablando.

En uso de la voz el Magistrado Abel Octavio Salgado Peña: Yo quisiera solamente añadir, efectivamente coincido, estoy convencido de que por encima del Derecho prevalece el interés superior de la ciudadanía, que finalmente es quien hace uso de los servicios que presta este Tribunal y en ese sentido, pues justamente creo que el espíritu de que estas licencias, solicitudes de licencia sean sometidas a la consideración de la Junta es justamente para que se garantice ese bien superior o ese interés superior que es el de la ciudadanía por encima del derecho y que al final de cuentas, pues las consideraciones, y como ya se dijo aquí en la propia solicitud, con el visto bueno del titular de la Sala correspondiente, pues se tiene que revisar de buena fe que efectivamente, como lo dije anteriormente, el cumplimiento de las cargas de trabajo pues no vayan a ir en detrimento justamente del del interés superior de los usuarios.
En uso de la voz el Magistrado Presidente: Muchas gracias, creo que estamos de acuerdo, solicito al Secretario Técnico la votación:

En uso de la voz el Secretario Técnico: Pregunto a consideración de los Magistrados presentes de esta Junta de Administración, sobre la aprobación de las licencias sin goce de sueldo propuestas.

	[bookmark: _Hlk178163259]1.
	Magistrado AVELINO BRAVO CACHO
	A favor

	2.
	Magistrado ABEL OCTAVIO SALGADO PEÑA
	A favor

	3.
	Magistrado Presidente JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ
	A favor



En uso de la voz el Secretario Técnico: Se informa que como resultado de la votación se registraron tres votos a favor, emitiéndose el siguiente acuerdo: 

[bookmark: _Hlk178756449]ACU/JA/05/04/O/2025. Con fundamento en el artículo 11 numeral 1, artículo 12 numerales 1, 2, 3, artículo 13 numeral 1 fracción XII de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, se aprueba por unanimidad de votos de los Magistrados presentes de la Junta de Administración, las licencias sin goce de sueldo para el personal descrito en el punto 6 de la presente acta en los términos señalados.
 
Se ordena realizar las comunicaciones respectivas a los Titulares de las Áreas solicitantes, a los interesados, así como a la Dirección General Administrativa y a la Jefatura de Recursos Humanos para los efectos a que haya lugar.
[bookmark: _Hlk178167350]
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[bookmark: _Hlk184902687]El Magistrado Presidente, solicita al Secretario Técnico dé lectura al siguiente punto del orden del día. En uso de la voz, el Secretario Técnico señala: El siguiente punto es el número siete y corresponde a: Propuesta y en su caso aprobación de nombramientos, que son propuestos y se enlistan a continuación de acuerdo a la solicitud remitida por los Titulares de las áreas de este Tribunal, en los términos de cada petición y del personal que se describe de la siguiente manera: 

[bookmark: _Hlk164676971][bookmark: _Hlk192496180]APROBACIÓN DE NOMBRAMIENTOS 
[bookmark: _Hlk180068461][bookmark: _Hlk178163828]
	SOLICITA:
	MAGISTRADO PRESIDENTE  JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ
Memorando: PSSTJA/61/2025 y PSSTJA/62/2025
	ADSCRIPCIÓN:
	PRESIDENCIA DEL TRIBUNAL DE JUSTICIA ADMINISTRATIVA

	ANEXO
	NOMBRE
	PUESTO
	TEMPORALIDAD
	OBSERVACIONES

	
	
	
	DEL
	AL:
	

	7.1.1
	GIOVANNI JOAQUÍN RIVERA PÉREZ
	DIRECTOR A
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
RENOVACIÓN AL MISMO PUESTO

	7.1.2
	JOSÉ NICANOR SOTO GODOY
	DIRECTOR DE ÁREA
(DIRECTOR JURÍDICO)
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
RENOVACIÓN AL MISMO PUESTO

	7.1.3
	LIZBETH VÁZQUEZ DEL MERCADO HERNÁNDEZ
	JEFE DE SECCIÓN
(UNIDAD DE TRANSPARENCIA) 
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
RENOVACIÓN AL MISMO PUESTO

	7.1.4
	VALERIA JOCELYN LÓPEZ SEGOVIANO
	AUXILIAR ADMINISTRATIVO C 
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
RENOVACIÓN AL MISMO PUESTO
COMISIONADA A LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA

	7.1.5
	LIZETTE ESMERALDA SANDOVAL SALADO
	COORDINADOR B
(ESTADÍSTICA Y PLANEACIÓN) 
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
RENOVACIÓN AL MISMO PUESTO, PRESENTA LICENCIA AL CARGO DE SECRETARIA B

	7.1.6
	ARTURO HERMOSILLO CHANES
	AUXILIAR ADMINISTRATIVO C
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
RENOVACION AL MISMO PUESTO
COMISIONADO A LA DIRECCIÓN JURÍDICA.

	7.1.7
	ADRIÁN RODRÍGUEZ CÁRDENAS
	COORDINADOR B
(VISITADURÍA)
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
RENOVACIÓN AL MISMO PUESTO

	7.1.8
	CARLOS FELIPE GUTIERREZ ESTARADA
	
VISITADOR

	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
RENOVACIÓN AL MISMO PUESTO

	7.1.9
	DIANA JUDITH ORTIZ SALAS
	VISITADOR
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
RENOVACIÓN AL MISMO PUESTO

	7.1.10
	VIRIDIANA CHÁVEZ BUSTAMANTE 
	DIRECTOR DE ÁREA
(COMUNICACIÓN SOCIAL Y VINCULACIÓN INSTITUCIONAL)
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
RENOVACIÓN AL MISMO PUESTO

	7.1.11
	PRIMITIVO SÁNCHEZ LUNA
	SECRETARIA B
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
RENOVACION AL MISMO PUESTO
COMISIONADO A LA DIRECCIÓN DE INFORMATICA.

	7.1.12
	CÉSAR AUGUSTO RODRÍGUEZ ARAUJO
	SECRETARIA B
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
RENOVACION AL MISMO PUESTO
COMISIONADO A LA DIRECCIÓN DE INFORMATICA.



	SOLICITA:
	MAGISTRADO AVELINO BRAVO CACHO
OFICIO PPSSTJA/27/2025
	ADSCRIPCIÓN:
	PRIMERA PONENCIA DE SALA SUPERIOR

	ANEXO
	NOMBRE
	PUESTO
	TEMPORALIDAD
	OBSERVACIONES

	
	
	
	DEL
	AL:
	

	7.2.1
	ANGUIANO MEDINA MÓNICA
	SECRETARIO PROYECTISTA
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
RENOVACION AL MISMO PUESTO 

	7.2.2
	BAUTISTA GONZÁLEZ JOSÉ PEDRO
	SECRETARIO PROYECTISTA
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
RENOVACION AL MISMO PUESTO

	7.2.3
	VILLASEÑOR RIVERA FABIÁN
	SECRETARIO PROYECTISTA
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
RENOVACION AL MISMO PUESTO

	7.2.4
	MAGDALENO CÁRDENAS LUZ AVRIL
	SECRETARIO PROYECTISTA
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
RENOVACION AL MISMO PUESTO

	7.2.5
	PALACIOS FINANCE CARLOS ERNESTO
	ABOGADO
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
RENOVACION AL MISMO PUESTO

	7.2.6
	VILLANUEVA PÉREZ LYDIA MONSERRAT
	ABOGADO
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
RENOVACION AL MISMO PUESTO

	7.2.7
	FABIAN BUENROSTRO MAURICIO
	ACTUARIO
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
RENOVACION AL MISMO PUESTO

	7.2.8
	FLORES OLEA ALEJANDRA MARGARITA
	SECRETARIA “A” SS
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
RENOVACION AL MISMO PUESTO

	7.2.9
	JUÁREZ JUÁREZ RAÚL ARTURO
	SECRETARIA B
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
RENOVACION AL MISMO PUESTO

	7.2.10
	HERNÁNDEZ OCHOA LUZ MARÍA
	SECRETARIA B
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
RENOVACION AL MISMO PUESTO

	7.2.11
	CUARA SILVA ANA PATRICIA 
	SECRETARIA B
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE 
RENOVACION AL MISMO PUESTO

	7.2.12
	GARCÍA MAGAÑA OMAR JARED 
	SECRETARIA B
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
RENOVACION AL MISMO PUESTO



	SOLICITA:
	MAGISTRADO JOSÉ RAMÓN  JIMÉNEZ GUTIÉRREZ 
MEMORANDO: SPSSTJA/11/2025
	ADSCRIPCIÓN:
	SEGUNDA PONENCIA DE SALA SUPERIOR

	[bookmark: _Hlk138840572]ANEXO
	NOMBRE
	PUESTO
	TEMPORALIDAD
	OBSERVACIONES

	
	
	
	DEL
	AL:
	

	7.3.1
	ULISES OMAR AYALA ESPINOSA 
	SECRETARIO PROYECTISTA
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
 RENOVACION AL MISMO PUESTO

	7.3.2
	EDUARDO RAFOLS PÉREZ 
	SECRETARIO PROYECTISTA
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
 RENOVACION AL MISMO PUESTO

	7.3.3
	JACINTO RODRÍGUEZ MACÍAS 
	SECRETARIO PROYECTISTA
	01/05/2025
	31/05/2025
	
VIABLE
 RENOVACION AL MISMO PUESTO

	7.3.4
	MIGUEL ÁNGEL GARCÍA DOMÍNGUEZ 
	SECRETARIO PROYECTISTA
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
 RENOVACION AL MISMO PUESTO

	7.3.5
	ARGELIA JANETH GÓMEZ HERNÁNDEZ 
	SECRETARIA B
	01/05/2025
	31/05/2025
	
VIABLE
 RENOVACION AL MISMO PUESTO

	7.3.6
	VÍCTOR MANUEL ARANDA ROMO
	SECRETARIA “A SS”
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
 RENOVACION AL MISMO PUESTO

	7.3.7
	ESTHELA GUTIÉRREZ MIRANDA
	ABOGADO
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
 RENOVACION AL MISMO PUESTO

	7.3.8
	JUAN CARLOS VÁZQUEZ VIRGEN 
	ABOGADO
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
 RENOVACION AL MISMO PUESTO, PRESENTA LICENCIA AL CARGO DE ACTUARIO

	7.3.9
	GERARDO FALCON MACÍAS 
	SECRETARIA B
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
 RENOVACION AL MISMO PUESTO


	7.3.10
	FÁTIMA GLADIOLA ROSALES IBARRA 
	SECRETARIA B
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
 RENOVACION AL MISMO PUESTO

	7.3.11
	ALEYDIS SOLÍS NAVARRO 
	SECRETARIA B
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
 RENOVACION AL MISMO PUESTO

	7.3.12
	GABRIELA ORDAZ GONZÁLEZ
	ACTUARIO
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
 RENOVACION AL MISMO PUESTO
PRESENTA LICENCIA AL CARGO DE AUXILIAR JUDICIAL

	7.3.13
	JENIFER MARGARITA GUILLEN SALINAS 
	ACTUARIO
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
 RENOVACION AL MISMO PUESTO, CUBRE LICENCIA AL CARGO DE ACTUARIO DE JUAN CARLOS VAZQUEZ VIRGEN



	SOLICITA:
	MAGISTRADA FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE
OFICIO 40/2025
	ADSCRIPCIÓN:
	TERCERA PONENCIA DE SALA SUPERIOR

	ANEXO
	NOMBRE
	PUESTO
	TEMPORALIDAD
	OBSERVACIONES

	
	
	
	DEL
	AL:
	

	7.4.1
	FERNANDO DAVID FLORES CORDOVA
	SECRETARIO PROYECTISTA
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
RENOVACIÓN AL MISMO PUESTO 

	7.4.2
	DIEGO GUILLERMO MÉNDEZ MEDINA 
	SECRETARIO PROYECTISTA
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
RENOVACIÓN AL MISMO PUESTO 

	7.4.3
	JUAN MIGUEL VILLALOBOS FLORES
	SECRETARIO PROYECTISTA
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
NUEVO AL CARGO PROPUESTO Y PIDE LICENCIA AL CARGO DE ABOGADO. 

	7.4.4
	LUCIA REYNOSO CASTELLANOS
	SECRETARIO PROYECTISTA
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
RENOVACIÓN AL MISMO PUESTO 

	7.4.5
	ÁLVARO CUETO SOTO
	ABOGADO
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
RENOVACIÓN AL MISMO PUESTO 

	7.4.6
	JESÚS ALBERTO ALEJANDRO RAMOS CORONADO
	ABOGADO
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
RENOVACIÓN AL MISMO PUESTO Y CUBRE LICENCIA DE JUAN MIGUEL VILLALOBOS FLORES.

	7.4.7
	BÁRBARA SILVA FALCÓ
	SECRETARIA A SS
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
RENOVACIÓN AL MISMO PUESTO 

	7.4.8
	ANGELES PAULINA BARRIOS CUEVAS
	AUXILIAR TÉCNICO A
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
RENOVACIÓN AL MISMO PUESTO 

	7.4.9
	CRISTINA DE JESÚS JIMÉNEZ PADILLA
	AUXILIAR TÉCNICO B
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
RENOVACIÓN AL MISMO PUESTO 

	7.4.10
	ALEJANDRA VILLALPANDO SANDOVAL 
	SECRETARIA B
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
RENOVACIÓN AL MISMO PUESTO 

	7.4.11
	LAURA SOTO CICILIANO
	SECRETARIA B
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
NUEVO AL CARGO PROPUESTO 

	7.4.12
	DANIELA ELIZABETH ANDRADE GONZÁLEZ
	ACTUARIO
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
RENOVACIÓN AL MISMO PUESTO 



	SOLICITA:
	MAGISTRADA ROSIO CALZADA CÁRDENAS
Oficio 13/2025
	ADSCRIPCIÓN:
	PRIMERA SALA UNITARIA

	ANEXO
	NOMBRE
	PUESTO
	TEMPORALIDAD
	OBSERVACIONES

	
	
	
	DEL
	AL:
	

	7.5.1
	BERNARDO VILLALOBOS FLORES
	SECRETARIO RELATOR  
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
 RENOVACION AL MISMO PUESTO

	7.5.2
	CINTHIA JAZMÍN RUIZ LÓPEZ 
	SECRETARIO DE SALA 
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
 RENOVACION AL MISMO PUESTO

	7.5.3
	SANDRA BERENICE MERCADO GARCÍA
	SECRETARIO DE SALA
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
 RENOVACION AL MISMO PUESTO

	7.5.4
	ALAIN DAVID RAMOS PEÑA
	SECRETARIO DE SALA
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
 RENOVACION AL MISMO PUESTO

	7.5.5
	CARLOS EDUARDO GARCÍA HERNÁNDEZ 
	ACTUARIO 
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
 RENOVACION AL MISMO PUESTO 

	7.5.6
	MARIEL GONZÁLEZ MENDOZA 
	ACTUARIO
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
 RENOVACION AL MISMO PUESTO

	7.5.7
	DENISSE MARGARITA GARCÍA MONTOYA 
	SECRETARIA B 
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
 RENOVACION AL MISMO PUESTO

	7.5.8
	ABEL ALBA MONTES
	SECRETARIA B
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
 RENOVACION AL MISMO PUESTO

	7.5.9
	MIGUEL ISAAC OLMOS PÉREZ
	SECRETARIA B
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
 RENOVACION AL MISMO PUESTO

	7.5.10
	JOSÉ RICARDO MEDINA OROZCO
	SECRETARIA B 
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
 RENOVACION AL MISMO PUESTO

	7.5.11
	ADRIÁN GONZÁLEZ CORTEZ
	SECRETARIA B
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
 RENOVACION AL MISMO PUESTO



	SOLICITA:
	MAGISTRADO LAURENTINO LÓPEZ VILLASEÑOR 
Oficio 17/2025
	ADSCRIPCIÓN:
	SEGUNDA SALA UNITARIA 

	ANEXO
	NOMBRE
	PUESTO
	TEMPORALIDAD
	OBSERVACIONES

	
	
	
	DEL
	AL:
	

	7.6.1
	MARIANA ZÚÑIGA ROJAS 
	SECRETARIO DE SALA
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
 RENOVACION AL MISMO PUESTO Y PRESENTA LICENCIA AL CARGO DE SECRETARIA A

	7.6.2
	ABRAHAM RAMÍREZ HARO  
	SECRETARIA A
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
  RENOVACIÓN AL MISMO PEUSTO Y CUBRE LICENCIA AL CARGO DE SECRETARIA A DE  MARIANA ZUÑIGA ROJAS.

	7.6.3
	NIDIA ESMERALDA CRUZ CHÁVEZ
	SECRETARIA B 
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
 RENOVACION AL MISMO PUESTO

	7.6.4
	MARCOS ALEXIS VARGAS CERVANTES 
	SECRETARIA B
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
 RENOVACION AL MISMO PUESTO

	7.6.5
	JOEL ABRAHAM SUSARREY CEDILLO 
	SECRETARIA B
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
RENOVACIÓN AL MISMO PUESTO Y CUBRE LICENCIA AL CARGO DE SECRETARIA B DE  ABRAHAM RAMÍREZ HARO.

	7.6.6
	ROBERTO MARTÍN GONZÁLEZ SERRANO 
	SECRETARIA B
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
 RENOVACION AL MISMO PUESTO

	7.6.7
	LORENA SANDINA PINTOR JIMÉNEZ
	SECRETARIA B
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
 RENOVACION AL MISMO PUESTO




	SOLICITA:
	MAGISTRADO JUAN LUIS GONZÁLEZ MONTIEL 
OFICIO 454/2025
	ADSCRIPCIÓN:
	TERCERA SALA UNITARIA

	ANEXO
	NOMBRE
	PUESTO
	TEMPORALIDAD
	OBSERVACIONES

	
	
	
	DEL
	AL:
	

	7.7.1
	NOHEMÍ TORRES SAAVEDRA
	SECRETARIO RELATOR
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
RENOVACIÓN AL MISMO PUESTO


	7.7.2
	MARÍA DE LOURDES LABASTIDA ÁLVAREZ
	SECRETARIO DE SALA
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
RENOVACIÓN AL MISMO PUESTO

	7.7.3
	HUGO DANIEL CORTÉS MATEOS 
	SECRETARIO DE SALA
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
RENOVACIÓN AL MISMO PUESTO

	7.7.4
	RIGOBERTO ISAÍAS MARTÍNEZ PÉREZ
	SECRETARIO DE SALA
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
RENOVACIÓN AL MISMO PUESTO

	7.7.5
	MÓNICA ASCENCIO GONZÁLEZ
	SECRETARIA A
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
RENOVACIÓN AL MISMO PUESTO

	7.7.6
	JELSY ELENA DOMÍNGUEZ ORTIZ
	SECRETARIA B
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
RENOVACIÓN AL MISMO PUESTO

	7.7.7
	MARCO ANTONIO PÉREZ MEDRANO 
	SECRETARIA B
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
RENOVACIÓN AL MISMO PUESTO

	7.7.8
	CINTHIA NAYELY ROMERO GUTIÉRREZ
	SECRETARIA B
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
RENOVACIÓN AL MISMO PUESTO

	7.7.9
	JORGE FLORES VERDUZCO
	ACTUARIO
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
RENOVACIÓN AL MISMO PUESTO

	7.7.10
	ALAN JESÚS GUTIÉRREZ CALATA
	ACTUARIO
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
RENOVACIÓN AL MISMO PUESTO

	7.7.11
	ERIKA MONREAL SILVA
	SECRETARIA B
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
RENOVACIÓN AL MISMO PUESTO

	7.7.12
	JOSE LUIS VÁZQUEZ CASTAÑEDA  
	SECRETARIA B
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
RENOVACIÓN AL MISMO PUESTO



	SOLICITA:
	MAGISTRADO ABEL OCTAVIO SALGADO PEÑA
OFICIO 473/2025
	ADSCRIPCIÓN:
	CUARTA SALA UNITARIA

	ANEXO
	NOMBRE
	PUESTO
	TEMPORALIDAD
	OBSERVACIONES

	
	
	
	DEL
	AL:
	

	7.8.1
	MAYRA LUCIA AVILA SANDOVAL
	SECRETARIO DE SALA
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE 
RENOVACION AL MISMO PUESTO 

	7.8.2
	MANUEL MACARIO DIÉGUEZ LOMELÍ
	SECRETARIO DE SALA
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE 
RENOVACION AL MISMO PUESTO

	7.8.3
	FRANCISCO JAVIER ACUÑA RUIZ
	SECRETARIO RELATOR
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
 RENOVACION AL MISMO PUESTO 

	7.8.4
	COSME AMADOR BARRAGAN ROBLES
	ACTUARIO
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE 
RENOVACION AL MISMO PUESTO, PRESENTA LICENCIA AL CARGO DE ACTUARIO 

	7.8.5
	JOCELYN DANIELLA BERUMEN
	SECRETARIA B
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE 
RENOVACION AL MISMO PUESTO, CUBRE LICENCIA AL CARGO DE SECRETARIA B DE COSME AMADOR BARRAGAN ROBLES

	7.8.6
	MELISA ESTEFANIA REYES AVILA
	SECRETARIA B
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
 RENOVACION AL MISMO PUESTO

	7.8.7
	CÉSAR ANTONIO ESPARZA LÓPEZ
	SECRETARIA B
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
 RENOVACION AL MISMO PUESTO



	SOLICITA:
	MAGISTRADA MARÍA ABRIL ORTIZ GÓMEZ
OFICIO 10/2025
	ADSCRIPCIÓN:
	QUINTA SALA UNITARIA

	ANEXO
	NOMBRE
	PUESTO
	TEMPORALIDAD
	OBSERVACIONES

	
	
	
	DEL
	AL:
	

	7.9.1
	DANIEL ALEJANDRO ESCOBEDO MÁRQUEZ
	SECRETARIO DE SALA
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
  RENOVACIÓN AL MISMO PUESTO Y PRESENTA LICENCIA AL CARGO DE ACTUARIO

	7.9.2
	FRANCISCO IVÁN RAMÍREZ GUTIÉRREZ
	SECRETARIO DE SALA
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
 RENOVACION AL MISMO PUESTO

	7.9.3
	JUAN MANUEL SOLTERO RUEZGA 
	SECRETARIO DE SALA
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
 RENOVACION AL MISMO PUESTO

	7.9.4
	BLANCA MAGDALENA REYES RAMÍREZ
	ACTUARIO
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
CUBRE LICENCIA AL CARGO DE ACTUARIO DE  DANIEL ALEJANDRO ESCOBEDO MÁRQUEZ.

	7.9.5
	GLEICE SKARETH CELEDON SÁNCHEZ 
	SECRETARIA B
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
 RENOVACION AL MISMO PUESTO

	7.9.6
	YANET MARGARITA JIMÉNEZ MENESES
	SECRETARIA B 
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
 RENOVACION AL MISMO PUESTO

	7.9.7
	CARLA VIVIANA GONZÁLEZ MARTÍNEZ
	SECRETARIA B
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
 RENOVACION AL MISMO PUESTO

	7.9.8
	BÁRBARA DANAE DALLI MEDINA 
	SECRETARIA B
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
 RENOVACION AL MISMO PUESTO

	7.9.9
	JOSÉ ÁNGEL NAVA RODRÍGUEZ
	SECRETARIA B
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
 NUEVO INGRESO

	7.9.10
	PEDRO FLORES OLMEDO 
	SECRETARIA B
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
 RENOVACION AL MISMO PUESTO



	SOLICITA:
	MAGISTRADA PALOMA ROMANA MAGALLANES DE LA ROSA  
OFICIOS 14/2025 Y 15/2025 
	ADSCRIPCIÓN:
	SEXTA SALA UNITARIA

	ANEXO
	NOMBRE
	PUESTO
	TEMPORALIDAD
	OBSERVACIONES

	
	
	
	DEL
	AL:
	

	7.10.1
	CINTYA GABRIELA RUVALCABA VELÁZQUEZ
	SECRETARIO DE SALA
	01/05/2025
	31/06/2025
	VIABLE
 RENOVACION AL MISMO PUESTO

	7.10.2
	MIGUEL BALLESTEROS ALONSO
	SECRETARIO DE SALA
	01/05/2025
	31/06/2025
	VIABLE
 RENOVACION AL MISMO PUESTO

	7.10.3
	SANDRA YANETH ROMERO MARÍN 
	SECRETARIA B
	01/05/2025
	31/06/2025
	VIABLE
 RENOVACION AL MISMO PUESTO

	7.10.4
	LUIS ARTURO MORONES ASCENCIO 
	SECRETARIA B
	01/05/2025
	31/06/2025
	VIABLE
 RENOVACION AL MISMO PUESTO

	7.10.5
	SAULO CEDILLO MARTÍN
	SECRETARIA B
	01/05/2025
	31/06/2025
	VIABLE
 RENOVACION AL MISMO PUESTO

	7.10.6
	SAÚL ALEXIS BERNAL MUÑOZ
	SECRETARIA B
	01/05/2025
	31/06/2025
	VIABLE
 NUEVO INGRESO AL PUESTO DE SECRETARIA B, EN SUSTITUCÓN DE EDUARDO MIRELES FELIX



	SOLICITA:
	MAGISTRADO ADRIÁN JOAQUÍN MIRANDA CAMARENA 
OFICIO 42/2025
	ADSCRIPCIÓN:
	SÉPTIMA SALA UNITARIA

	ANEXO
	NOMBRE
	PUESTO
	TEMPORALIDAD
	OBSERVACIONES

	
	
	
	DEL
	AL:
	

	7.11.1
	DE ANDA MUÑOZ MARÍA ISABEL
	SECRETARIO DE SALA
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
 RENOVACION AL MISMO PUESTO

	7.11.2
	CORONA MACÍAS LUIS ANTONIO
	SECRETARIO DE SALA
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
 RENOVACION AL MISMO PUESTO

	7.11.3
	GONZÁLEZ SÁNCHEZ JUAN CARLOS
	SECRETARIO DE SALA
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
 RENOVACION AL MISMO PUESTO

	7.11.4
	LIMÓN IBARRA DANIEL ALONSO
	SECRETARIO DE SALA
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
 RENOVACION AL MISMO PUESTO

	7.11.5
	DÍAZ ANTIMO CÉSAR DANIEL
	ACTUARIO
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
 RENOVACION AL MISMO PUESTO

	7.11.6
	MALDONADO RAMOS SAMANTHA
	ACTUARIO
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
 RENOVACION AL MISMO PUESTO

	7.11.7
	VILLAFAÑA MORALES XÓCHITL
	SECRETARIA A
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
 RENOVACION AL MISMO PUESTO

	7.11.8
	DE LA TORRE MARTÍNEZ KARLA GISELLE
	SECRETARIA B
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
 RENOVACION AL MISMO PUESTO

	7.11.9
	LUNA GONZÁLEZ ROBERTO
	SECRETARIA B
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
 RENOVACION AL MISMO PUESTO

	7.11.10
	PARRA RADILLO AURA REGINA
	SECRETARIA B
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
 RENOVACION AL MISMO PUESTO

	7.11.11
	 SOTOMAYOR LLAMAS SAMUEL
	SECRETARIA B
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
 RENOVACION AL MISMO PUESTO

	7.11.12
	 CIBRIÁN MORENO ISABEL ABIGAIL
	SECRETARIA B
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
 RENOVACION AL MISMO PUESTO.



	SOLICITA:
	LIC. SERGIO CASTAÑEDA FLETES
OFICIO: 2175/2025 
	ADSCRIPCIÓN:
	SECRETARÍA GENERAL DE ACUERDOS


	ANEXO
	NOMBRE
	PUESTO
	TEMPORALIDAD
	OBSERVACIONES

	
	
	
	DEL
	AL:
	

	7.12.1
	ROSALBA GAYTAN PADILLA 
	DIRECTOR DE ÁREA
(DIRECCIÓN DE PLANEACIÓN Y SEGUIMIENTO) 
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
RENOVACION AL MISMO PUESTO
 PRESENTA LICENCIA AL PUESTO DE COORDINADORA

	7.12.2
	ANDREA PATRICIA SANDOVAL HERNÁNADEZ 
	DIRECTOR DE ÁREA
(ARCHIVO)
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
 RENOVACION AL MISMO PUESTO

	7.12.3
	IVANHOE RAMÍREZ RODRÍGUEZ
	JEFE DE SECCIÓN 
(OFICIALÍA DE PARTES)
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
 RENOVACION AL MISMO PUESTO 

	7.12.4
	NAYAR CORINCA PÉREZ SAMANIEGO
	JEFE DE SECCION
(RESPONSABILIDAD PATRIMONIAL)
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE 
RENOVACION AL MISMO PUESTO

	7.12.5
	ALMA RUTH LIZARRAGA ZAPATA
	AUXILIAR JUDICIAL
(OFICIALÍA DE PARTES)
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
RENOVACION AL MISMO PUESTO
PRESENTA LICENCIA AL PUESTO DE SECRETARIA A

	7.12.6
	BRAULIO CESAR RAMÍREZ GARCÍA
	SECRETARIO B
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
RENOVACION AL MISMO PUESTO

	7.12.7
	MIGUEL ÁNGEL GARCÍA REAL
	AUXILIAR JUDICIAL
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
RENOVACION AL MISMO PUESTO, CUBRE LICENCIA AL CARGO DE AUXILIAR JUDICIAL DE GABRIELA DIAZ ORDAZ

	7.12.8
	DIEGO ALBERTO ALFARO RAMÍREZ
	JEFE DE SECCIÓN
(PROCESOS DE INNOVACIÓN)
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
 RENOVACION AL MISMO PUESTO 

	7.12.9
	ÁNGEL IVÁN HERNÁNDEZ HERNÁNDEZ  
	AUXILIAR TÉCNICO A 
(OFICIALÍA DE PARTES)
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
 RENOVACION AL MISMO PUESTO
PRESENTA LICENCIA AL PUESTO DE SECRETARIA B

	7.12.10
	MARCELO DAVID SOLÍS SÁNCHEZ (CUBRIENDO LICENCIA PRESENTADA POR ÁNGEL IVÁN HERNÀNDEZ HERNANDEZ)
	SECRETARIA B 
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
RENOVACION AL MISMO PUESTO, CUBRE LICENCIA AL CARGO DE SECRETARIA B DE  ÁNGEL IVÁN HERNÁNDEZ HERNÁNDEZ.

	7.12.11
	BLANCA JOVITA GUZMÁN DELGADO
	SECRETARIA B 
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
RENOVACION AL MISMO PUESTO

	7.12.12
	ABEL EDUARDO SERNA TORRES
	AUXILIAR TÉCNICO A
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
 RENOVACION AL MISMO PUESTO 

	7.12.13
	ALBERTO DE JESÚS QUEZADA GONZÁLEZ
	SECRETARIA B
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
 RENOVACION AL MISMO PUESTO 

	7.12.14
	LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA
	SECRETARIA A
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE  
RENOVACION AL MISMO PUESTO, CUBRE LICENCIA AL CARGO DE SECRETARIA A DE ALMA RUTH LIZARRAGA

	7.12.15
	MARTHA ARACELI ZÚÑIGA SALAZAR
	SECRETARIA B
(OFICIALÍA DE PARTES)

	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE 
RENOVACION AL MISMO PUESTO 

	7.12.16
	XAREL AQUETZALLI DE LEÓN IÑIGUEZ
	AUXILIAR ADMINISTRATIVO B
(OFICIALÍA DE PARTES)

	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
 RENOVACION AL MISMO PUESTO 

	7.12.17
	AZUL ESTEFANÍA CASTILLO AGUAYO
	SECRETARIA B
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE 
RENOVACION AL MISMO PUESTO, CUBRE LICENCIA AL CARGO DE SECRETARIA B DE LIZZETE ESMERALDA SANDOVAL SALADO 

	7.12.18
	ARMANDO SALVADOR PELAYO ALFARO 
	AUXILIAR ADMINISTRATIVO “B”
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
 RENOVACION AL MISMO PUESTO 



	SOLICITA:
	MTRO. GIOVANNI JOAQUÍN RIVERA PÉREZ
Oficio TJA DGA 076/2025
	ADSCRIPCIÓN:
	
DIRECCIÓN GENERAL ADMINISTRATIVA


	ANEXO
	NOMBRE
	PUESTO
	TEMPORALIDAD
	OBSERVACIONES

	
	
	
	DEL
	AL:
	

	7.13.1
	VERÓNICA MARTÍNEZ CORTES
	JEFE DE OFICINA
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
RENOVACION AL MISMO PUESTO

	7.13.2
	JOSÉ FONSECA RAMÍREZ
	JEFE DE OFICINA
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
RENOVACION AL MISMO PUESTO  

	7.13.3
	CARMINA MORALES RODRÍGUEZ 
	AUXILIAR ESPECIALIZADO ADMINISTRATIVO
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
RENOVACION AL MISMO PUESTO  

	7.13.4
	GUADALUPE ARACELI MUÑOZ MURILLO
	AUXILIAR ESPECIALIZADO ADMINISTRATIVO
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
RENOVACION AL MISMO PUESTO  

	7.13.5
	DIEGO ANTONIO ESPINOSA ZÁRATE 
	AUXILIAR ADMINISTRATIVO B
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
RENOVACION AL MISMO PUESTO  

	7.13.6
	KEVIN JAVIER VELASCO OCEGUERA
	AUXILIAR ADMINISTRATIVO C
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
RENOVACION AL MISMO PUESTO  



	SOLICITA:
	LIC. CARLOS BERNAL MORA
OFICIO OIC/168/2025
	ADSCRIPCIÓN:
	ORGANO INTERNO DE CONTROL

	ANEXO
	NOMBRE
	PUESTO
	TEMPORALIDAD
	OBSERVACIONES

	
	
	
	DEL
	AL:
	

	7.14.1
	ALICIA YADIRA GAONA SÁNCHEZ 
	JEFE DE SECCIÓN 
(TITULAR DEL ÁREA DE AUDITORÍA, PROMOCIÓN, EVALUACIÓN, FORTALECIMIENTO Y CONTROL INTERNO)
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
RENOVACION AL MISMO PUESTO  

	7.14.2
	
JOSÉ LUIS ENRIQUE GUTIÉRREZ
	JEFE DE SECCIÓN
 (TITULAR DEL ÁREA DE RESPONSABILIDADES ADMINISTRATIVAS)
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
 RENOVACION AL MISMO PUESTO  

	7.14.3
	
ILIANA GARCÍA ECHAURRI
	JEFE DE SECCIÓN
 (TITULAR DEL ÁREA DE DENUNCIAS E INVESTIGACIÓN ADMINISTRATIVA)
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
 RENOVACION AL MISMO PUESTO  

	7.14.4
	MARÍA IVONNE FREGOSO OCHOA
	AUXILIAR ADMINISTRATIVO C
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
 RENOVACION AL MISMO PUESTO  



	SOLICITA:
	ING. EIBAR DE JESÚS QUEZADA GONZÁLEZ
OFICIOS 020, 021, 022, 023 Y 024 TODOS DEL 2025.
	ADSCRIPCIÓN:
	DIRECCIÓN DE INFORMÁTICA.

	ANEXO
	NOMBRE
	PUESTO
	TEMPORALIDAD
	OBSERVACIONES

	
	
	
	DEL
	AL:
	

	7.15.1
	CÉSAR FRANCISCO RODRÍGUEZ SALCIDO
	JEFE DE PROYECTOS DE SOFTWARE
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
RENOVACIÓN EN EL MISMO PUESTO
PRESENTA LICENCIA AL CARGO DE JEFE DE SECCIÓN 

	7.15.2
	JOSÉ ALFONSO SÁNCHEZ LUNA
	ADMINISTRADOR DE INFRAESTRUCTURA
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
RENOVACION AL MISMO PUESTO

	7.15.3
	HÉCTOR FELIPE GÓMEZ PEÑA 
	JEFE DE SECCIÓN
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
RENOVACION AL MISMO PUESTO
CUBRE LICENCIA  DE CESAR FRANCISCO RODRÍGUEZ SALCIDO

	7.15.4
	JUAN MARTÍN JUÁREZ JIMÉNEZ  
	JEFE DE SECCIÓN
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
RENOVACION AL MISMO PUESTO

	7.15.5
	RICARDO SILVA MEDINA
	AUXILIAR TÉCNICO B
	01/05/2025
	31/05/2025
	VIABLE
RENOVACION AL MISMO PUESTO



De acuerdo con la revisión que hizo el área de Recursos Humanos, son procedentes a excepción de los nombramientos de la Sexta Sala Unitaria que los solicitan por dos meses. 
En uso de la voz el Secretario Técnico: Si me permite Presidente hacer una observación, en lo general las propuestas van en la temporalidad del 01 al 31 de mayo, con excepción de la Sexta Sala Unitaria que está proponiendo del 01 de mayo al 30 de junio del año 2025, para conocimiento de los integrantes de esta Junta. 

En uso de la voz el Magistrado Presidente: La propuesta es para que se apruebe por un mes, lo anterior, como ustedes saben, es porque traemos un déficit todavía que seguimos en gestiones de por $17,000,000 de pesos, entonces la propuesta es que se aprueben por un mes y se hagan las aplicaciones correspondientes, sobre todo a esta Sala que los está mandando por un mes, comunicarle que se aprueba por un mes y que pues es bienvenida su propuesta para el siguiente mes. ¿Algún comentario?
 
[bookmark: _Hlk196127906]Para lo cual los integrantes de la Junta, mencionan que no.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Agotada la discusión del punto de acuerdo, solicito al Secretario Técnico la votación:

En uso de la voz el Secretario Técnico: Pregunto a consideración de los Magistrados presentes de esta Junta de Administración, sobre la aprobación de los nombramientos.

	1.
	Magistrado AVELINO BRAVO CACHO
	A favor 

	2.
	Magistrado ABEL OCTAVIO SALGADO PEÑA
	A favor 

	3.
	Magistrado Presidente JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ
	A favor 



En uso de la voz el Secretario Técnico: Se informa que como resultado de la votación se registraron tres votos a favor, emitiéndose el siguiente acuerdo: 

	ACU/JA/06/04/O/2025. Con fundamento en el artículo 11 numeral 1, artículo 12 numerales 1, 2 y 3, artículo 13 numeral 1 fracciones X y XI de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, se aprueba por unanimidad de votos de los Magistrados presentes de la Junta de Administración, los nombramientos para el personal de este Tribunal descrito en el punto 7 de la presente acta en los términos en los que fueron solicitados; por lo que respecta a la propuesta realizada por la Sexta Sala Unitaria en cuanto que sus nombramientos tengan una vigencia hasta el 30 de junio, en virtud de lo expuesto, estos no podrán exceder del 31 de mayo de 2025.

Se ordena realizar las comunicaciones respectivas a los Titulares de las Áreas solicitantes, así como a la Dirección General Administrativa y a la Jefatura de Recursos Humanos para los efectos a que haya lugar. 



-8-
[bookmark: _Hlk192496273]El Magistrado Presidente, solicita al Secretario Técnico dé lectura al siguiente punto del orden del día. En uso de la voz, el Secretario Técnico señala que sigue el punto ocho y corresponde a: Informe sobre el ejercicio del presupuesto de egresos al mes de marzo de 2025.
[bookmark: _Hlk192496307]En uso de la voz el Magistrado Presidente: ¿Algún comentario Magistrados?
Para lo cual los integrantes de la Junta, mencionan que no. 
En uso de la voz el Magistrado Presidente: Una vez agotado el punto, se tienen por enterados.

En uso de la voz el Secretario Técnico: Como se ordena por esta Junta de Administración, se tienen por enterados los integrantes de la Junta de Administración, del informe sobre el ejercicio del presupuesto de egresos al mes de marzo de 2025, para quedar en los siguientes términos:

	[bookmark: _Hlk196128233]De conformidad al desarrollo del punto 8 del orden del día, los integrantes de la Junta de Administración, se dan por enterados sobre el informe del ejercicio del presupuesto de egresos al mes de marzo de 2025.



-9-

El Magistrado Presidente, solicita al Secretario Técnico dé lectura al siguiente punto del orden del día. En uso de la voz, el Secretario Técnico señala: El siguiente punto es el número nueve y corresponde a Propuesta y en su caso aprobación para que la Presidencia de este Tribunal celebre Convenio de Colaboración con la institución educativa denominada: Centro Tapatío Educativo A.C., con nombre académico comercial Centro Universitario Azteca, a efecto de obtener beneficios para los trabajadores de este órgano jurisdiccional. De conformidad al anexo 9.1.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Este es uno de los convenios que tenemos firmados que se están renovando para efecto de otorgar becas, también temas de prestaciones de servicio social para este Tribunal, lo que estamos haciendo es firmarlo para todo aquel que tenga algún interés en esta institución educativa, pueda acudir y tenga un beneficio por ser trabajador de este Tribunal. ¿Algún comentario Magistrados? 

Para lo cual los integrantes de la Junta, mencionan que no.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Agotada la discusión del punto de acuerdo, solicito al Secretario Técnico la votación:

En uso de la voz el Secretario Técnico: Pregunto a consideración de los Magistrados presentes de esta Junta de Administración, sobre la aprobación correspondiente.

	1.
	Magistrado AVELINO BRAVO CACHO
	A favor

	2.
	Magistrado ABEL OCTAVIO SALGADO PEÑA
	A favor

	3.
	Magistrado Presidente JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ
	A favor



En uso de la voz el Secretario Técnico: Se informa que como resultado de la votación se registraron tres votos a favor, emitiéndose el siguiente acuerdo: 

	ACU/JA/07/04/O/2025. Con fundamento en el artículo 11 numeral 1, artículo 12 numerales 1, 2 y 3, artículo 13 numeral 1 fracciones VII y XIX de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, se aprueba por unanimidad de votos de los Magistrados presentes de la Junta de Administración, que la Presidencia de este Tribunal celebre Convenio de Colaboración con la institución educativa denominada: Centro Tapatío Educativo A.C., con nombre académico comercial Centro Universitario Azteca, a efecto de obtener beneficios para los trabajadores de este órgano jurisdiccional; con una vigencia indefinida contado a partir de la firma del documento respectivo, en los términos del anexo propuesto. 
 
Infórmese lo anterior a la Presidencia, a la Dirección Jurídica y a la Dirección General Administrativa, todos de este Tribunal, para los efectos jurídicos y administrativos que correspondan.  



-10-

[bookmark: _Hlk170297866]El Magistrado Presidente, solicita al Secretario Técnico dé lectura al siguiente punto del orden del día. En uso de la voz, el Secretario Técnico señala: El siguiente punto es el número diez y corresponde a: Comunicados internos. 

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Adelante por favor.

Doy cuenta a esta Junta que se han recibido 2 comunicados internos para consideración de esta Junta. El primero, versa sobre una solicitud que hace el titular de la Segunda Sala Unitaria, el Magistrado Laurentino López Villaseñor, en relación a la trabajadora Patricia Ontiveros Cortés, mismo que se ha puesto a consideración de esta Junta en cuanto una posible homologación de puesto.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si me permiten Magistrados, entiendo que es la misma persona precisamente por la que se está pidiendo la licencia, y pues bueno, lo primero que tengo que decir es que esta solicitud atiende a una justificada petición para que el personal de las Salas se encuentre en igualdad de condiciones, pero también es necesario que nosotros precisemos aquí que esa diferencia pues es una diferencia que fue marcada en su momento por el anterior Pleno, entiendo que era porque estas personas trabajaban o realizaban proyectos para el Pleno, Pleno que se extingue con la llegada de la Sala Superior. Bueno, de la Sala Superior que nosotros conformamos y pues estas plazas se quedan así, entonces sí es muy importante decir que en todo caso esta diferencia o esta diferenciación en las plazas no corresponde a esta Sala Superior o a esta Junta, se viene arrastrando desde el Pleno anterior; la diferencia entiendo que es económica, también existe en otra Sala y se ha pedido de manera digo, se ha pedido de diferentes maneras la respuesta, como ha sido en otras veces y será en esta ocasión, y si el Magistrado como menciona en su oficio, que no se le ha dado respuesta, bueno, solo esto, que se le dé respuesta en cumplimiento, pues es negar esta petición en virtud de que no tenemos la suficiencia presupuestaria para poder hacer este tipo de movimientos, además, de que al día de hoy, mientras no se tenga este techo presupuestario, no podemos estar comprometiendo el presupuesto que no tenemos, ¿no?, entonces, si el Magistrado solicita una respuesta, bueno, pues la respuesta o la propuesta de esta Presidencia es que se le diga que no, en virtud de que no tenemos la suficiencia presupuestaria, ahora, en el supuesto de que en algún momento tengamos la suficiencia, yo sí pediría a la Dirección General Administrativa que si se eleva esta petición para yo poder sustentar mi voto en elementos de cuestión técnica y sobre todo, atendiendo al principio de eficacia y eficiencia que señala el artículo 108 de la Constitución, en relación con la Ley General, con el relativo, yo sí pediría que se me den elementos comparativos reales respecto a la productividad de toda aquella persona que aspire a una homologación, esto es, que se justifique no sólo por un tema laboral, porque entiendo que son derechos laborales, pero creo yo que cuando hablamos de derecho administrativo no sólo se toman en consideración el solo transcurso del tiempo, sino también otros elementos que nos permiten llegar a la conclusión de que tal o cual persona tiene un derecho, un derecho que ha ganado precisamente por la cuestión de mérito, ¿A qué me refiero con eso? A que, si se eleva nuevamente esta petición, si me gustaría, al menos para un servidor, que se me den los elementos de productividad de esta persona, esto es, entradas y salidas, el número de revocaciones que ha tenido tanto por Sala Superior como por el tema de la justicia federal, los órganos constitucionales, además, me gustaría también tener toda la información precisamente de asistencias que tenga durante el periodo y hacer una comparación con sus similares para poder yo justificar en su momento esta homologación, eso sí se los pediría, si es que digo si el Magistrado insiste en la petición, si me gustaría hacerlo y con estos elementos pues poder fundar y motivar mi voto, y pues bueno, la respuesta en lo que toca en este caso, pues sería simplemente decirle, pues que mientras no haya presupuesto, pues no podemos atender esta solicitud, no sé si tengan algún comentario magistrados.

En uso de la voz el Magistrado Avelino Bravo Cacho: Pues nada más Magistrado, ya habíamos comentado también en un tema semejante en el sentido de cuando había definitividad para los servidores públicos de este Tribunal, que también coincido contigo plenamente en tu solicitud y yo también secundaría la moción en el sentido de que necesitamos ese tipo de elementos, en aquella ocasión, cuando discutíamos acerca de los servidores públicos que pudieran ser candidatos a definitividad, también comentábamos que no era por el cierto transcurso del tiempo, el que tú estuvieras aquí en el Tribunal, los años y meses que te marque la legislación correspondiente, sino que también tendría que haber una evaluación objetiva de la pertinencia y de que este Tribunal conserve ese tipo de recurso humano valioso, porque también es el dado caso de gente nociva, hay que decirlo, y lamentablemente en el servicio público a veces es común y a veces también no se siguen los protocolos adecuados para erradicar ese tipo de servidores públicos, pero por el simple transcurso del tiempo, puede suceder que por obra y gracia del transcurso del tiempo se conviertan en definitivos, entonces creo que sí necesitamos elementos más objetivos para concatenar con esa posibilidad o perspectiva de derecho, para efecto de que si se da, sean los mejores elementos los que puedan acceder a ese tipo de beneficios que la ley pueda otorgar. 

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Totalmente de acuerdo Magistrado. ¿Algún otro comentario?

En uso de la voz el Magistrado Abel Octavio Salgado Peña: Sí, yo quisiera primero hacer una consulta al Director en el sentido de si esta solicitud para poderle dar cumplimiento a esta solicitud se requeriría también modificar la plantilla.

En uso de la voz el Secretario Técnico: Sí, en efecto, son 2 temas, primeramente tendría que hacerse una adecuación y modificación a la plantilla laboral que tiene aprobada este Tribunal desde el mes de enero para este ejercicio fiscal, pero para que esto suceda tendría que haber la suficiencia presupuestal para que esta Junta pudiera estar en consideración de valorarlo y aprobarlo, y sería responsabilidad de nosotros darles los elementos con esta información, en este momento no existe, como ya lo dijo también el Presidente, suficiencia presupuestal en virtud de que tenemos un déficit de un poco más de $17,000,000 millones de pesos para poder cerrar este ejercicio fiscal 2025 y además de que ya tenemos una plantilla laboral aprobada donde esta plaza no está contemplada.

En uso de la voz el Magistrado Abel Octavio Salgado Peña: ¿Es correcto? Justamente por eso hice la consulta, porque me parece que además de ya todas las consideraciones que ha hecho el Presidente, dentro de esta misma respuesta se debe argumentar el que no existe en este momento en la plantilla aprobada el espacio, el nombramiento al que se está haciendo la petición y que esto requiere, pues de todo un proceso para poder tener el espacio o la plaza, digámoslo así y posterior a ello buscar la suficiencia presupuestal, porque esto amerita, pues toda una serie de gestiones que deben hacerse también en un momento oportuno y adecuado, al momento de la aprobación del presupuesto para el año correspondiente.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Muchas gracias, Magistrado. Entonces sólo pediría que se le dé la respuesta con los comentarios o un resumen de los comentarios que hicimos aquí los Magistrados y un servidor y sólo para cerrar lo de la definitividad que menciona el Magistrado, creo que es muy interesante que lo sigan estudiando, porque efectivamente, yo también concuerdo con el que no sólo es por el solo transcurso del tiempo, tiene que tomarse en consideración otros elementos, también retomo unas palabras del Magistrado Abel que dijo que no puede estar, digo estos derechos laborales personales, por encima del interés superior que tiene la sociedad para que se le imparta justicia, digo esas 2 consideraciones creo que son claves de todo lo que hemos platicado y definitivamente estoy de acuerdo con ellos ¿no?, entonces que se le dé la respuesta al Magistrado y en caso de que la solicite nuevamente, yo solo pediría que se den mayores elementos para que esta Junta los tenga, elementos palpables, no perdamos de vista que también el artículo 134 constitucional establece que cada peso tiene que ser gastado de la mejor manera, de la manera más eficiente, bueno, pues eso también incluye a los servidores públicos, entonces cuando autorizamos todo este tipo de cuestiones tiene que estar justificado, de ahí que se justifique el pedir estos elementos y no nada más el mero transcurso del tiempo. 

	[bookmark: _Hlk198630828]De conformidad al desarrollo del punto 10 del orden del día, respecto del primer punto de comunicados internos, infórmese al Magistrado Laurentino López Villaseñor, Titular de la Segunda Sala Unitaria de este Tribunal que, en respuesta a su oficio número 18/2025, recibido con fecha 10 de abril del presente año, mediante el cual se solicita la homologación del nombramiento de la C. Patricia Ontiveros Cortés al cargo de Secretario Proyectista, actualmente este Tribunal no cuenta con la suficiencia presupuestal para atender su dicha solicitud. Asimismo, en la plantilla de personal autorizada para el ejercicio fiscal 2025, no se encuentra contemplada la plaza de Secretario Proyectista en la Segunda Sala Unitaria, por lo que no es posible autorizar el nombramiento solicitado.
En virtud de lo anterior, la Junta de Administración resolvió que no es viable ni procedente dar curso favorable a su petición.



En uso de la voz el Magistrado Presidente: Siguiente punto, por favor.

En uso de la voz el Secretario Técnico: El segundo punto que debo hacer del conocimiento a esta Junta por comunicado interno es en virtud de que fue requerida la Dirección Administrativa, por la Comisión Substanciadora de este Tribunal, es en relación a un procedimiento laboral, de una ex servidora pública de este Tribunal que en su momento estuvo adscrita a la Cuarta Sala Unitaria, donde se requirió a la Dirección General Administrativa en vías de cumplimiento de un requerimiento de amparo, que se pagara a lo que se había condenado y a un derecho de reinstalación, la Dirección General Administrativa respondió a la Sustanciadora que en virtud del cargo y las facultades que tiene el Director, no era posible dar cumplimiento en los términos solicitados y por tanto, es obligación de la Dirección, de la Secretaría Técnica, dar cuenta de esta solicitud y respuesta dada a la Substanciadora. Es cuanto Presidente.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Con relación a esta petición, bueno que veo aquí, Giovanni, la sube a esta Junta para que nosotros demos respuesta, bueno, entiendo que se dirija a la Dirección de Administración y también entiendo que se requiere cierta aprobación por parte de esta Junta para poder disponer de los recursos y hacer las gestiones necesarias, al final del día todo redunda en que nosotros, que va a ser la propuesta a final del día, que nosotros ordenemos que se hagan las gestiones necesarias para poder tener el recurso y también se hagan los análisis jurídicos para el estudio de que quede debidamente cumplida en este caso no sólo el laudo, sino también ya la sentencia o la ejecutoria de amparo, que es la que traemos encima, entonces, aquí ya no nos podemos hacer en ningún otro lado, ya tenemos un requerimiento, ya es cosa juzgada ahora lo que sigue es hacer las gestiones para dar cumplimiento de la manera más rápida posible, ¿no? entonces aquí lo que les pediría es bueno, pues que solicitar al Director para que dé cumplimiento y también un servidor como Presidente para iniciar las gestiones necesarias y dar cumplimiento a este laudo en los términos en que fue resuelto, esto es, allegarnos de los recursos económicos que se necesiten, además de los estudios o las consideraciones que impliquen que no sean sólo económicas. Esa sería la propuesta, si me lo permiten, digo, sé que traemos un déficit de $17,000,000 millones, bueno, pues aquí tenemos otra razón más para poder negar la petición anterior, entonces sí tenemos que ver cómo vamos a dar cumplimiento, a algo que ya nos está obligando de ya y también a informarle al Juzgado de Distrito todas aquellas gestiones que estamos haciendo en vías de cumplimiento para que no seamos sujetos a una sanción, entonces ésa sería la propuesta para que a través tuyo y a través de un servidor se hagan las gestiones necesarias para dar pleno cumplimiento a esta ejecutoria de amparo. ¿Algún comentario? 

En uso de la voz el Magistrado Avelino Bravo Cacho: De acuerdo.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Nos tomas la votación por favor. 

En uso de la voz el Secretario Técnico: Pregunto a consideración de los Magistrados presentes de esta Junta de Administración, en cuanto este informe que rinde la Dirección General y la propuesta de que se hagan las gestiones correspondientes para dar cumplimiento. 

	1.
	Magistrado AVELINO BRAVO CACHO
	A favor 

	2.
	Magistrado ABEL OCTAVIO SALGADO PEÑA
	A favor 

	3.
	Magistrado Presidente JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ
	A favor 



En uso de la voz el Secretario Técnico: Se informa que como resultado de la votación se registraron tres votos a favor, emitiéndose el siguiente acuerdo: 

	ACU/JA/08/04/O/2025. Con fundamento en el artículo 11 numeral 1, artículo 12 numerales 1, 2 y 3, artículo 13 numeral 1 fracciones XIX y XXV de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, se aprueba por unanimidad de votos de los Magistrados presentes de la Junta de Administración, que la Dirección General Administrativa  realice las gestiones administrativa y financiera necesarias a efecto de dar cumplimiento al laudo dictado en el Conflicto Laboral con número de expediente 02/2014, promovido por Dorita Silvana Marisol Martínez García.

Así mismo se aprueba se informe que la Comisión Única Substanciadora para la Resolución de Conflictos Laborales, de lo anterior respecto de las gestiones que se realizan en vía de cumplimiento.

Se ordena hacer del conocimiento el contenido del presente acuerdo a la Comisión Única Substanciadora para la Resolución de Conflictos Laborales y a la Dirección General Administrativa ambos de este Tribunal, para los efectos a que haya lugar. 


 
-11-

El Magistrado Presidente, solicita al Secretario Técnico dé lectura al siguiente punto del orden del día. En uso de la voz, el Secretario Técnico señala: El siguiente punto es el número once y corresponde a: Asuntos varios. 

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Pregunta a los Magistrados integrantes de la Junta de Administración, ¿Tienen algún punto que quieran agregar? 

En uso de la voz el Magistrado Avelino Bravo Cacho: Ninguno Presidente. 

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si me permiten, yo sí tengo dos asuntos que quisiera comentar, como ustedes saben, el desarrollo tecnológico que ha tenido este Tribunal durante estos últimos años, pues ha sido bastante, ya estamos utilizando herramientas como la firma electrónica, estamos con el nuevo sistema, el cual ya tiene unas funciones que nos ahorran, sobre todo tiempo gasolina, papel y sobre todo, que se ve reflejado en una mejor calidad de vida del personal, una de las cuestiones que ya es un hecho notorio para todos es el uso de la inteligencia artificial, me di a la tarea de buscar algunos cursos para el Tribunal que pudieran beneficiar utilizando esta herramienta ¿para qué?, así como lo hicimos en su momento en el juicio en línea, buscar una opción, un curso que nos permita a través de este tipo de herramientas poder clasificar, hacer unos proms que nos beneficien para clasificar y sobre todo, resolver todas aquellas cuestiones que son, no me gusta decir que no tienen importancia, pero que sí son las que más se repiten en el día a día, yo entiendo que en algunas empresas y en algunos Tribunales ya empiezan a utilizar este tipo de herramientas para la función jurisdiccional; entonces sí me gustaría primeramente solicitarle a la Dirección Administrativa, pues que revise qué economías se han generado para poder en su momento dado modificar estas partidas y poderlas dirigir a capacitación, ustedes saben que al día de hoy no hemos gastado un solo peso en capacitación y si tenemos economías me gustaría que se hiciera un estudio para ver primeramente si tenemos el recurso, esto es la suficiencia presupuestaria para poder cotizar no sólo con un proveedor, sino con algunas escuelas que nos pudieran capacitar por parte de la Universidad Panamericana, de la cual un servidor tiene una relación porque ahí estudié algunos cursos, conozco al Director de una institución que preste éste tipo de servicios y me mandó una cotización respecto a los servicios, la cual se las haré llegar, en la que nos informa más o menos cuánto cuesta un curso, entiendo que se cobra por hora, etcétera y cuántas horas, entonces, si me lo permiten, sí me gustaría empezar a hacer este estudio, lógicamente ahorita no estamos aprobando nada, simplemente es pedirle a la administración que nos diga si tenemos algún recurso que podamos destinar a este tipo de curso y si lo tenemos y me gustaría solicitarles a ustedes si están de acuerdo en poder redirigir este recurso y poder capacitar al personal en este tipo de tecnologías que van a redundar en una mejor calidad de vida para todos, ¿no? ¿Tienen algún comentario Magistrados?

En uso de la voz el Magistrado Abel Octavio Salgado Peña: Yo considero que, como se ha venido haciendo ya en el Tribunal, en la actualización y en la vanguardia tecnológica, pues ahora, con toda esta modalidad de inteligencia artificial, sería muy interesante el que el personal que labora en el Tribunal pueda tener acceso a este tipo de tecnologías que en un momento determinado pueden venir a mejorar la calidad del trabajo, a ser más eficientes, y a agilizar nuestros propios procesos y de alguna manera, pues también a desahogar parte de esta carga laboral que tenemos acumulada en el Tribunal, entonces, de mi parte siempre bienvenidas las propuestas de capacitación de formación de nuestro equipo humano y atento a revisar pues que la Dirección nos pueda compartir si existe o no la posibilidad de presupuestarlo.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: ¿Algún otro comentario?

En uso de la voz el Magistrado Avelino Bravo Cacho: Magistrado, además de ser un tema de actualidad, considero que también es un tema que le va a dar mucha certeza jurídica a este Tribunal desde el punto de vista de que también puede verse como una inversión, poco conozco de inteligencia artificial, pero lo que he conocido me he dado cuenta que es una herramienta que permite eficientar mucho los tiempos y de una manera muy segura en cuanto a la calidad de la información que se maneja, entonces, viéndolo así, considero que es interesante que exploremos esa posibilidad de que nos alleguemos de ese tipo de cursos, porque al final del día, estimo que se podrá reducir tiempos de respuesta por parte de este Tribunal, sobre todo en asuntos repetitivos como bien señalabas y con una calidad que creo que va definitivamente a ir a la alza, entonces me parece muy bien la propuesta para efectos de que la Dirección General Administrativa se avoque a la revisión de la propuesta, vea la posibilidad de que tengamos esos ahorros o esas partidas que se puedan direccionar a capacitación, y también de una vez que vaya revisando el tema de cómo puede ser factible que se pueda adjudicar el contrato.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Sí totalmente, sí hagan el estudio para poder justificar, porque la idea es que más que un curso en inteligencia artificial se trate de un traje a la medida para lo que hacemos aquí, efectivamente nos puede servir para los asuntos repetitivos y en aquellos asuntos de fondo creo, yo que he tenido la oportunidad de emplearlo un par de veces, también esta herramienta te hace uno una serie de estudios de Derecho comparado que pueden mejorar también la fundamentación y motivación de nuestras sentencias, es decir, lo podemos utilizar en todo; entonces sí les encargo mucho por favor y pues ya la siguiente sesión nos informas o previo a la siguiente sesión circulamos, lo platicamos, tenemos una previa y ya para poder tener acceso a este beneficio, y sí quiero aclarar que es con las economías que se están generando hasta ahorita, no estamos comprometiendo lo que ya tenemos comprometido, entonces bueno, este es el primer punto. El segundo punto también comentarles que ya iniciamos gestiones a través de la Dirección General Administrativa para poder tener acceso a energías renovables, esto es, estamos buscando la posibilidad de que, a través del Gobierno del Estado, al ser una de sus políticas centrales, en materia energética, el utilizar este tipo de energías, se nos proporcione paneles solares para poder satisfacer la demanda que es bastante alta en energía eléctrica que consumimos, ¿no?, entonces también les pediría que me autoricen para hacer todas las gestiones y firmar los convenios que se tengan que firmar, ya sea de comodato y o lo que se tenga que hacer una vez que quede resuelto este tema, si es así como lo hemos hecho con el mobiliario, con los equipos de cómputo, pues bueno, la idea es hacernos de estos paneles solares para poder tener pues un ahorro de energía, ¿no? y más atendiendo la infraestructura que tenemos, que si se fijan tenemos la parte de arriba, pues una zona bastante desaprovechada que nos puede servir precisamente para los paneles entonces, si me lo permiten sí pedirles autorización para hacer las gestiones necesarias y si es posible bueno, pues firmar en cuanto sea necesario esta prestación. ¿Algún comentario Magistrados?

Finalmente comentarles que actualmente el área administrativa y también el área de informática se encuentran solventando una auditoría que tenemos por parte de la Auditoría Superior de la Federación, como ustedes saben, parte de las reformas que existieron en su momento es que se hagan auditorías en tiempo real, sobre todo en lo gastado, hasta ahorita no hemos tenido observación alguna en ninguno de los años, en esta vamos muy bien, la razón por la que saco este tema a colación es porque personal del área administrativa y personal de la Dirección de Informática tendrán que atender esta auditoría precisamente en los días inhábiles de mayo, y yo les decía que esto tiene que quedar solventado, si me lo permiten, con la promesa de que días después, previa  aprobación de su Director o de su titular, pues puedan tomarse estos días que nos van a prestar para el servicio, ¿no? recordemos que estos días son inhábiles para nosotros, pero para la Auditoría Superior de la Federación no son inhábiles, entonces lo que nos interesa es cumplir con esto, para poder estar tranquilos y no incurrir en incumplimiento, y este trabajo y éste esfuerzo que están haciendo, bueno, pues que lo vean recompensado con que se les reponga esos días cuando el titular lo considere necesario, ése es el otro punto que quería comentarles, no sé si estén de acuerdo. 

En uso de la voz el Magistrado Abel Octavio Salgado Peña: Adelante.

En uso de la voz el Magistrado Avelino Bravo Cacho: Sin problema. 

[bookmark: _Hlk153358934]En uso de la voz el Magistrado Presidente: Bueno, pues ése sería el último punto.  

De conformidad con el desarrollo del punto 11 del orden día, se instruye a la Dirección General Administrativa para que realice un análisis de las economías con las que cuenta este Tribunal, con objeto de utilizarlas, de ser viable, en capacitación para el personal de este órgano jurisdiccional. 

Así mismo, se autoriza que el personal de la Dirección General Administrativa y de la Dirección de Informática que se presente a laborar durante los días inhábiles del mes de mayo, con motivo del desahogo de la auditoría que realiza la Auditoria Superior de la Federación a este Tribunal, pueda gozar de sus días de descanso en el momento que su Titular lo considere pertinente, ello sin interrumpir el correcto desarrollo de sus funciones. 

En virtud de haber agotado los puntos del orden de día de esta Sesión, siendo las diez horas con cincuenta y un minutos, del veintitrés de abril de dos mil veinticinco, se concluye firmando la presente acta para constancia. Los Magistrados integrantes presentes de la Junta de Administración ante el Secretario Técnico.





	Magistrado JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ 
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